



心中那片桃花源

在离这座县城很远的地方，有一个很安静，很祥和，于我而言是世外桃源的地方。那个地方，承载着我太多的情思。

木屋是简陋的，坝子是宽敞的，空气是清新的，花朵是美丽的，大树是挺直的。

在这个地方，我曾经嘻嘻哈哈地和爸爸一起玩过陀螺。

从仓库里抬出一根算不上高大的木头，用锯子将木头的顶端锯下一点，用砂纸打磨，将它做成一个陀螺的形状，再将陀螺底部的小尖尖处细细地打磨，以成一个完全突出的尖底。陀螺做好后我便和爸爸一起找绳子，奔到外面坝子，便开开心心地打起了陀螺。陀螺像是对我们有一种无形的吸引力，让我们一旦开始便爱

不释手，可以一整天站在坝子打陀螺，周围都回响清脆的击打声。直到吃晚饭的时间，我们才将陀螺收好，屁颠屁颠地跑进厨房吃饭。

说起吃饭，我便想说说我奶奶的厨艺了。我奶奶做饭可以说是完完全全的“清汤寡水”，不过，虽然奶奶的厨艺“清汤寡水”，味道却是甚得人心。许是奶奶做饭的地方窗外是一大片的翠竹，所以每次吃起来总会感觉吃一口便含了满嘴的竹叶清香，白米饭也变得可以让我吃得津津有味。爷爷更是吃得狼吞虎咽，还一口一口地说着“香”。

在这个地方待上个几天，我和爸爸就不想回家了，可奈何家中有“一尊大佛”等着，每

次也只能悻悻道别，坐在车上没精打采，脑海里一个劲地琢磨着，下次再回老家应该玩些什么好玩的。

如今，简陋的木屋已经拆掉，不复存在，那屋门前的坝子也随着木屋的拆除而被杂草淹没，我们再没有回去过。

每每看到弟弟买回了新的陀螺时，我便想起那被遗忘在角落里，还没来得及去拿的陀螺。每每吃饭时，我还会想起那满嘴竹叶清香的味道。

木屋已经不在，但它已经在我的心上留下了烙印，早已挥之不去，它就伴随着我的回忆，永留心间。

城市依旧是喧嚣的，我的世外桃源在我的心中静静伫立。

消失的彩虹

◆陈思羽 彭水第一小学

雨过天晴后，天空中出现了一道美丽的彩虹。彩虹一出来，就发现许多事物都被大雨冲掉了色彩，于是，彩虹便想帮助它们，但是该怎么帮助它们呢？

正当它陷入思考时，忽然从树林里传来了一阵哭泣声。彩虹低头仔细一看，原来是两只白色的天堂鸟。它便上前问：“天堂鸟，你怎么哭了？”天堂鸟一边含着眼泪，一边说：“我的颜色被大雨冲走了。”这时，彩虹灵机一动，说：“我送你一种颜色，好吗？”天堂鸟不哭了，它惊奇地说：“真的吗？”彩虹点了点头。于是，彩虹把紫色给了天堂鸟。天堂鸟换上颜色后，焕然一新，彩虹差点认不出天堂鸟了，天堂鸟还来不及说谢谢，彩虹就走了。

彩虹继续寻找着需要它帮助的人。这时，它看见一颗星星无精打采地坐在岸边，它上前问道：“小星星，你怎么了？”小星星伤心地说：“同伴们说我不够亮，也不够漂亮。还说我不配当星星，应该去做一头又丑又笨的猪！”小星星越说越伤心，最后“哇”的一声大哭了起来，彩虹连忙说：“小星星，别哭了，我送你一种颜色，好吗？”小星星一听，快乐极了，高兴得手舞足蹈。于是，彩虹把剩下的红、橙、黄、绿、蓝都送给了小星星。小星星换上颜色后，身上顿时发出彩色的光芒，漂亮极了！小星星正准备说谢谢时，彩虹却不在了。

彩虹呢？彩虹消失了，彩虹为什么消失了？原来，彩虹把自己的颜色送出去后，就消失了！

黑板报

◆汪锐 彭水第三小学
指导教师 周发明

今天是办第二期黑板报的时候，我和几位同学在教室里办黑板报。

在其余同学走了以后，我们就开始分工合作。石欣怡负责写字，毛迪也负责写点字或画点画，何雨佳就负责画些鸟、花草之类的，我和邵瑶晴等人就负责画一些边框或“驱赶”三班的“探子”。好！我们就开始办黑板报了。

过了一会，我和邵瑶晴就准备去“偷窥”三班的黑板报，没想到他们才画好一棵苹果树和“快乐学习”这几个字，更何况他们还有一个大人帮忙。我们看见后便回去告诉石欣怡和毛迪，石欣怡对我们说：“我们这一次的黑板报要比上次好！”我们信心百倍地说：“好！”然后我和邵瑶晴又去“偷窥”三班的黑板报。我俩刚一出门，三班的男生就拿着他们老师的直尺，在门口“守株待兔”。我想：还真是“冤家路窄”呀！他们看见我们出来了，就在走廊追我们。跑了两圈后赶紧叫石欣怡把门打开让我们躲进去，把我们累得上气不接下气。

随后我们看见三班的同学也在“偷窥”我们班的黑板报，我连忙把门、窗帘都关好，“保护”好我们的黑板报。过了一会，石欣怡对我说：“等何雨佳把这只鸟画好，我们就收工。”没过多久何雨佳把鸟画好了，我们在欢声笑语中收工了。当我们关好门出来时，看见三班还是原来的模样，真是有一点高兴。

这次黑板报办得不仅快，而且好。团结就有收获！



曹靖珏

可爱的小狗

我的表姐家养了一只小狗，它的名字叫多多。多多非常可爱；虽然它的模样不怎么好看，但是它有灵性。如果你不介意的话，把它喊成一个淘气包都行。

多多拥有着一个圆溜溜的脑袋，像一个皮球；它还有一双水灵灵的眼睛，像在脸上嵌了一对蓝宝石；长着一个嗅觉敏锐的鼻子。你可别小瞧它的鼻子，用处可大着呢！多多就是用嗅觉来辨别别人的。它的小嘴巴，像一个樱桃，这个樱桃小嘴外，竟露着两颗“兔牙”！

有一次，多多和姐姐出去玩，我的妈妈去姐姐家压面。妈妈回

来时，手里不仅提着面，还拿着一包新鲜的肉骨头，恰好被正在闲逛的多多看见了。它便一溜烟跑过去，姐姐也急忙追上去。多多一见肉骨头，迫不及待地跳了起来。见妈妈没反应，它就换了一种方式——对着妈妈摇头摆尾。看到这儿，我情不自禁地笑了，不由自主地说：“多多真是条哈巴狗。”过了一会，姐姐叫它赶快回家，它才反应过来。姐姐走远了，它便去追姐姐，见妈妈动了脚步，又连忙去追妈妈。它拿不定主意了，就大叫了几声，仿佛在说：“我的小主人，你能等我一下吗？”姐姐装作没听见，继续朝前走去。多多耍赖

皮了：它跑到姐姐那里，扯着姐姐的裤角，硬是不让姐姐走，姐姐只好向多多无条件地“投降”。

妈妈给了它一块大大的肉骨头。多多闻了闻骨头，咬住它，小口小口地吃，仿佛不愿意一次吃完。我就想：多多真斯文！谁知，它只吃了一点儿，就把剩下的骨头埋了起来。我不明白它在干什么，就问姐姐。姐姐说：“它是把骨头藏起来，等以后再慢慢吃。所以，过年时，多多就大丰收了！”看来多多还懂得“细水长流”这个人生哲理呢！

这就是可爱的多多，真讨人喜欢！

何全松

森林希望小学
指导教师 虞建荣

